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SESIÓN PLENARIA ORDINARIA 

 
 

7.- Interpelación N.º 103, relativa a criterios sobre las gestiones realizadas para el desarrollo de proyectos 
relacionados con el hidrógeno, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [10L/4100-0103] 

 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Pasamos al punto número 7. 
 
LA SRA. OBREGÓN ABASCAL: Interpelación número 103, relativa a criterios sobre las gestiones realizadas para el 

desarrollo de proyectos relacionados con el hidrógeno, presentada por el grupo parlamentario Popular. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Realiza el turno de exposición el diputado Sr. Vidal de la Peña, durante un 

máximo de diez minutos. 
 
EL SR. VIDAL DE LA PEÑA LÓPEZ-TORMOS: Gracias señor presidente. Buenas tardes, señorías. Señor consejero, 

buenas tardes. 
 
Podemos aprovechar las oportunidades, o echarlo todo a perder. Y yo, según sus palabras, prefiero escoger lo 

primero; aprovechar las oportunidades. 
 
Sin embargo, el otro día en la presentación de los planes y… bueno, de la plataforma, Sr. Marcano, veo que también 

comparte usted el gusto de su Gobierno por presentar envoltorios bonitos; gracias a su oratoria, que valoro; cuando la 
industria realmente precisa hechos. 

 
La pasada semana presentó usted la Plataforma del hidrógeno. Y el caramelo no podía venir mejor envuelto. No le 

niego que la escenificación de la presentación estuvo bien trabajada. Un montón de personas, tanto física como 
telemáticamente, empresas, agentes sociales; la junta universal, como usted le gusta denominarse junto a su equipo. Y yo 
no les niego la intención, que la hay. Pero sí les reprocho la tardanza. Vamos tarde, muy tarde.  

 
Me cuesta creer que, tras empezar a trabajar, como nos dijo el director general en 2017 -así dijo el Sr. Muyo- hoy 

estamos empezando a dar forma a una plataforma del hidrógeno; -repito- empezando a dar forma. Usted dijo: “somos una 
región del norte, del sur de Europa”, si no recuerdo mal. Y eso la verdad es que me preocupa. Me preocupa por lo que 
conlleva de significado. 

 
También dijo: que la geografía nos ha cambiado. Y siento no estar de acuerdo. La geografía no nos ha cambiado. 

Nos cambia quien nos lidera. Y si no tenemos quien nos lidere, no hay cambio posible.  
 
Somos una región del sur… -perdón- del norte del sur de Europa, dijo. O del norte de África, para resumirlo. Bien. El 

País Vasco también… Bueno, bien; entienden el juego de palabras, que usted también le hizo y cada uno lo hace a su 
manera, solo que usted quizás maneje mejor la oratoria que yo. Yo soy más práctico, yo voy a los hechos. Y ustedes no han 
hecho nada. Si quiere se lo resumo así.  

 
Pero le puedo explicar también lo que están haciendo los demás. Y los demás sí están haciendo algo. El País Vasco 

ya tiene un plan definido; el corredor vasco del hidrógeno. Ya tienen las firmas de 78 organizaciones; ocho instituciones 
públicas, 58 empresas y 12 centros tecnológicos y de formación para poner en marcha un corredor que contempla 
inversiones ya planificadas a cinco años, por valor de 1.300 millones de euros, que generarán según sus números 1.340 
empleos directos y 6.400 inducidos. Esos son hechos.  

 
Ya han presentado 34 proyectos concretos. 34 proyectos concretos relacionados con el hidrógeno, que evitarán la 

emisión de 1,5 millones de toneladas de CO2 por ejercicio. Gracias a una producción anual de hidrógeno del orden de las 
20.000 toneladas, según los planes existentes.  

 
Otra región del norte del sur de Europa: Asturias. Yo por mirar al otro lado. Bien, pues ya tiene 24 proyectos ligados 

a toda la cadena de valor del hidrógeno, desde la producción al consumo. Pasando por la distribución, el almacenaje y la 
fabricación de componentes para su generación.  

 
De llevarse a cabo todos estos proyectos supondrían una inversión en Asturias, de más de 3.000 millones de euros.  
 
Bien, bueno, vamos a centrarnos un poco en lo nuestro, en esta región, que es del norte, del sur, del hemiciclo que 

usted quiera en donde no estamos haciendo nada.  
 
En Cantabria, acabamos de poner en marcha la plataforma del hidrógeno, en un acto con aplausos, evidentemente 

con aplausos incluidos claro. Entonces esta presentación en la que hemos conocido la estrategia regional del hidrógeno 
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hasta 2026, las direcciones generales dependientes de su consejería van a enviar una carta para sumar adhesiones y 
después se fijarán reuniones sectoriales. Ese es el resumen, ¿no? 

 
Ateniéndonos a experiencias previas, sin resultados tangibles como el Plan estratégico industrial 2030 de Cantabria, 

dilatado desde la anterior legislatura, o el mismo arranque de esta plataforma en la que se ha comenzado a trabajar, según 
nos dijeron allí, hace cuatro años. Créanme si les digo que ojalá se concrete en proyectos tangibles y podamos ver algo 
antes de rematar esta legislatura, más allá de la adhesión por carta a la que estamos acostumbrados. De no ser así habremos 
perdido hasta la fecha ya seis años en el camino del hidrógeno.  

 
Bien. Dicho esto, y puesto que ya presentó el miércoles pasado la estrategia regional del hidrógeno y su hoja de ruta, 

hoy sí que me gustaría que fuese más concreto. Y nos diese respuesta a algunas preguntas, como: ¿Qué plazos manejan 
para empezar a desarrollar proyectos concretos? ¿Cuándo van a comenzar a desarrollarse dichas reuniones sectoriales? 
¿Quiénes encabezarán las mesas sectoriales? ¿Dónde vamos a poder ver cuándo, dónde y quiénes van a participar en esas 
mesas? ¿Se informará antes y después de los trabajos realizados?  

 
¿Qué acciones concretas, además de las incluidas en la estrategia, está previsto llevar a cabo? ¿Qué plazos manejan 

para comenzar a desarrollar proyectos? ¿Qué objetivos medibles se han marcado para realizar ajustes sobre los planes 
previstos? 

 
¿Desde su consejería, quiénes van a liderar esta plataforma? ¿Cuentan estas personas con un amplio respaldo de 

la empresa de Cantabria? ¿Está previsto realizar alianzas estratégicas con las comunidades vecinas? Porque si al menos 
no emulamos, sí podemos unirnos ¿por qué no? 

 
Bien, al final todo se resume ¿Hay planificación, señor consejero, o esto es más un tiro al aire y un envoltorio lleno de 

humo? 
 
Muchas gracias señor consejero. Señorías. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Muchas gracias señor diputado. 
 
Por parte del gobierno contesta el consejero de Industria, Turismo, Innovación, Transporte y Comercio, Sr. López 

Marcano. 
 
EL SR. CONSEJERO (López Marcano): Gracias presidente. Señorías. 
 
Cada día tengo más claro que no soy un consejero peculiar, tampoco aspiro a ello; pero sí mis circunstancias son 

peculiares. Los demás tuvieron 100 días de cortesía, yo no; no me arrepiento porque estuve criogenizado, para adaptarnos 
al lenguaje específico de lo que a usted y a mí nos une. Y por si eso fuera poco, no lo es, se me piden resultados; ya sé que 
no se me piden a mí, ya sé que no se me piden a mí; se me piden resultados con una inusitada presteza. 

 
Incluso cuando iniciamos un camino, como es la Plataforma de hidrógeno de Cantabria; por cierto, acostumbrémonos 

a la abreviatura, porque vivo todos los días aprendiendo diez siglas, diez acrónimos cuando no doce y ya tenía ganas de 
hacer público el primero: PH2C, Plataforma del Hidrógeno de Cantabria. No hemos puesto PH2GreenC porque ya me 
parecía una contaminación lingüística de tomo y lomo. 

 
Se me piden hechos. Y seguro que usted sabe que hoy son los idus de marzo, es buen día para recordar un latinajo, 

pero no un latinajo cualquiera “Dimidium facti qui coepit habet” “El que empieza tiene recorrido la mitad de su camino”, tiene 
hecha la mitad. ¿Recuerda ese latinajo que con muy gusto compartió usted conmigo en la anterior sesión? 

 
Pues eso es la Plataforma, es el comienzo de unos resultados que esperamos interesantísimos elaborados entre 

todos y con una metodología de trabajo que decidiremos entre todos; si eso no es voluntad de diálogo y de participación, 
dígaseme cuál es la voluntad de diálogo y de participación. 

 
Pero como formo parte de un gobierno, no quiero ser indigno de este gobierno. En el año 2017, el Gobierno de 

Cantabria forma parte del colectivo europeo que estudia estrategias del hidrógeno. En el año 2020, como fue mencionado 
en esa presentación de la Plataforma, Cantabria fue elegida entre las 35 regiones observadoras de los proyectos y de las 
iniciativas circundantes del hidrógeno. Ese es un camino recorrido. Y finalmente, el 10, miércoles de la pasada semana, 
constituimos esa PH2C, que es un buen recorrido.  

 
No somos mojigatos, no somos mojigatos los integrantes de este gobierno. Conocemos nuestras fortalezas, nuestras 

debilidades, pero también nuestras oportunidades y nuestras amenazas, como si fuéramos economistas que 
permanentemente nos auto hacemos un análisis DAFO, todos, todos los días. 

 



 
 
 

DIARIO DE SESIONES 
Serie A - Núm. 58 (fascículo 2) 15 de marzo de 2021 Página 2477

 
Miramos al oriente y al occidente, miramos a las comunidades: al País Vasco y Asturias, que son dos comunidades muy, 
muy queridas. Y miramos a Europa, miramos a Bruselas, miramos a Estrasburgo y miramos a Madrid. Y seguimos siendo -
ya lo creo- una de las regiones del norte del sur de Europa, eso lo dice la geografía, pero también lo decimos nosotros. Yo 
vengo diciendo eso hace muchos, muchos años, desde los albores de mi militancia política allá por… por no hacer memoria, 
por no mencionar la cifra, porque yo mismo puedo preocuparme, el siglo pasado. 

 
En el oriente, en el oriente señoría. El País Vasco constituye el corredor del hidrógeno, constituye el corredor del 

hidrógeno exactamente el 22 de febrero del año 2021. Hace 27 días: 22 de febrero de 2021, se constituye el corredor del 
hidrógeno del País Vasco. 

 
En el occidente, Asturias, el 20-12-2020, el Gobierno del Principado publica una Orden en la que se abre un plazo 

para presentar proyectos del hidrógeno. No andarían los asturianos tan sobrados de proyectos cuando hubo que publicar 
esa Orden: el 20 del 12 del 2020. Plazo de un mes. No nos llevan tanto tiempo de ventaja.  

 
En un periódico de ayer, en un periódico de ayer del País Vasco, se lee: “Euskadi solicita 5.700 millones a la Unión 

Europea para desarrollar proyectos de hidrógeno”. Es un titular que yo no me he inventado y del que tengo constancia en 
mí teléfono móvil: 5.700 millones. No dudo que el País Vasco consiga más ayudas que nosotros. Hay razones socio-político-
económico-históricas que invitan a pensar que va a ser así. Pero tampoco dudo que nosotros nos vayamos a quedar sin 
nada. 

 
En el occidente, los empresarios asturianos -también lo tengo documentado- obviamente no en el mismo periódico, 

este es más comercial, se quejan de que no hay proyectos vinculados con el hidrógeno en Asturias.  
 
En el oriente, aliados de postín, de mucha fortaleza: Petronor, Repsol, también Repsol es aliado nuestro. El mismísimo 

consejero delegado de Repsol, persona íntegra, rigurosa y seria ha venido aquí a ratificar su compromiso de inversión, por 
importe de más de 700 millones de euros en Aguayo. Y no solo lo ha ratificado con su palabra, que para mí ya es suficiente, 
sino que además su empresa ha depositado el aval correspondiente. Una fortuna: 40 millones de euros de aval, como para 
dudar. Pero, aunque no hubiera depositado su aval, para mí su palabra tiene valor de palabra de ley, como persona seria, 
rigurosa y honrada dentro de la política y fuera de la política. 

 
En el oriente y en el occidente tenemos modelos. Nacemos con carácter inclusivo. Vamos a ser observadores de la 

realidad que nos rodea. Vamos a ser observadores de la realidad circundante y vamos a copiar, a emular si se puede, 
aunque no sea esa la intención, a copiar los proyectos que se adecuan a la realidad de Cantabria. En un mundo en el que 
no sabemos todo, en un mundo que está rodeado de ambigüedades y de incertidumbres. En un mundo del que no sabemos 
el precio de esos proyectos.  

 
Y en un mundo que hace veinte años, en la feria de Hannover, sorprendió a todos con la presentación de la pila de 

hidrógeno. De entonces a hoy, no se ha recorrido tanto trecho. De entonces a hoy, sí, sigue habiendo -y usted lo sabe- sigue 
habiendo incertidumbres.  

 
Pero en un mundo en el que la realidad es tozuda. Yo esta mañana y no preparando esta interpelación, la respuesta 

a su interesante pregunta, he hablado en mí despacho con una de las citas cotidianas del hidrógeno. Pasado mañana 
volveremos a hablar del hidrógeno. El miércoles constituimos como punto de partida de una segunda fase; hay una primera 
que viene realizando -insisto- este Gobierno desde el año 2017; de esa segunda fase que nos va a conducir, estoy seguro 
con éxito a todos, y estoy completamente seguro porque eso lo vamos a hacer entre todos. 

 
De manera que, a esa presentación, para la que usted ha tenido palabras elogiosas que agradezco, le sigue el envío 

de un documento de adhesión, como corresponde. Ese documento de adhesión lo firman las empresas, los empresarios, 
las instituciones, las entidades, los organismos, los partidos políticos, los agentes económicos, los agentes sociales que 
quieran participar a esa plataforma del hidrógeno, en adelante para todos ustedes y también por supuesto para mí, PH2C. 

 
Gracias presidente. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Muchas gracias señor consejero. 
 
Turno de réplica para el diputado Sr. Vidal de la Peña. 
 
EL SR. VIDAL DE LA PEÑA LÓPEZ-TORMOS: Gracias señor presidente. 
 
Gracias señor consejero. Gracias por sus explicaciones. Aunque le voy a ser sincero, me gustaría que hubiera sido 

más concreto en algunas de sus respuestas.  
 
Evidentemente, usted ha empezado con la legislatura ya empezada, se lo reconozco. De hecho, usted sabe que yo 

le dije que cuando quisiera podíamos hablar y usted me dijo que en cuanto tuviera tiempo, cosa que hasta ahora no ha 
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manifestado y estoy a su disposición como entiendo que todos nosotros seguramente, con el fin de ayudarle en su trabajo 
porque considero que el que lo haga bien irá en beneficio de todos. 

 
Pero siento decirle que quienes estaban antes, pues no han hecho su trabajo; no nos engañemos también. Porque 

no sé qué habrá encontrado en la mesa, pero seguramente bastante vacía, al menos en esta materia en concreto que 
estamos tratando ahora mismo. 

 
Seguramente no puede, y lo entiendo, lo que ha presentado esta semana pasada y de lo que habla hoy aquí, la 

verdad es que no es un proyecto; no hay nada. Es nada. Bueno, es presentar una plataforma, enviar una carta para que se 
adhiera el que quiera y a partir de ahí bienvenido sea. Habla del 2017 como si vinieran trabajando en su consejería. No han 
hecho nada y lo sabe, es una realidad. 

 
Le puedo decir que en el 2018 tuve la suerte, por ser entonces presidente de la distribución del automóvil, de ser 

invitado en Noruega a conocer el proyecto que allí tenían sobre el hidrógeno. Y bueno, toda la estructura de hidrogeneras 
que empezaban a instalar y cómo iba a ser su desarrollo, o como estaba siendo ya. Y cuando llegué aquí me ofrecí y hasta 
ahora, no le digo más; pero bueno como en tantas cosas. 

 
Mire, por supuesto que nuestra voluntad es de colaboración. Es total. Pero a nosotros también nos gusta trabajar con 

rigor, con estrategia, con energía y, sobre todo, nos gusta trabajar teniendo información; porque sin saber cuáles van a ser 
los pasos a dar es muy difícil que podamos involucrarnos con lealtad y compromiso en ninguno de los planes que vayan a 
llevar a cabo. Saber la dirección es fundamental, sino es que es imposible.  

 
Y es que, además -insisto- necesitamos hechos que nos permitan confiar en usted. Mire, un ejemplo de los vaivenes 

de esta consejería es que hemos pasado todo el 2020 y lo que llevamos del 21, esperando la unificación de una serie de 
planes estratégicos que aquí se nos manifestó que definitivamente en octubre estarían, el día 5 de octubre. Bueno, hasta la 
fecha seguimos con su comparecencia del día 5 pasado, en el que nos dijo que lo haría. Bueno, aquí seguimos. No hay 
ninguna planificación ni proyecto industrial que valga. 

 
Incluso, bueno, allí nos contó usted y nos habló de la alianza para la industria, del proyecto de no sé qué… En fin, 

todo muy bonito, pero humo al fin y a la postre. No hay hechos, no hay nada tangible. 
 
Y a mí, escuchar todo esto, pues lejos de emocionarme, la verdad es que me produce bastante inquietud; porque 

entonces a qué ha estado jugando su gobierno hasta ahora, toda esta parte de la legislatura anterior ¿Estaba o no estaba 
su consejería unificando esos planes? 

 
Porque usted habla de poner en marcha. Luego ¿no había nada cuando usted ha llegado? Mire, no nos han dicho la 

verdad hasta ahora. No, no la han dicho porque aquí seguimos esperando; díganos ¿qué es lo que ha encontrado usted 
encima de la mesa al llegar? Pues para hablar ahora como habla de poner en marcha, de arrancar -ha dicho- de iniciar un 
plan industrial de futuro. Señal de que no había nada. 

 
Usted utiliza muy bien los verbos y la situación es la que usted encontró. Y mire, yo no me voy a pelear por lo que 

había antes, ¡eh!; a mí lo que me importa es lo que haya a partir de aquí. Y a partir de aquí contará conmigo siempre y 
cuando pueda confiar en usted. -Insisto- para eso necesitamos veracidad.  

 
Bien. Entenderá que, tras escuchar sus palabras, a veces lo de cara de mojigatos; a nosotros, o a mí se me queda 

cara de tonto, porque -insisto- las reuniones con los agentes sociales una y otra vez… Bueno, en fin, no hay nada, ni vimos 
nada; ya le digo que así hemos seguido hasta ahora. 

 
Y bueno, básicamente y por acabar, señor consejero, yo hasta ahora solo le oigo hablar de humo, humo, humo. Y 

con el humo no vivimos. Y quizás en otras épocas, en otros momentos, en otras circunstancias pudo haber sido, pero hoy 
no. Hoy vivimos una situación excepcional que requiere personas al frente excepcionales en quienes se pueda creer, y para 
eso hacen falta hechos. 

 
Gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Gracias señor diputado. 
 
Señor consejero. 
 
EL SR. CONSEJERO (López Marcano): Gracias presidente. 
 
No me embolate, señoría; no me embolate, yo he dicho lo que he dicho. Yo he dicho que hemos puesto en marcha 

la Plataforma del hidrógeno. Sí, eso lo he dicho y lo mantengo. 
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He dicho que hemos puesto en marcha la alianza por la industria. Por cierto, los portavoces de los grupos 

parlamentarios tienen en su poder el primer documento sobre la alianza por la industria; para que aporten, para que hagan 
matizaciones, para que incluyan, para que añadan, para que modifiquen. Lo tienen desde esta mañana. 

 
Dije que íbamos a refundir los planes estratégicos e íbamos a poner en marcha nuestro plan industrial: Plan industria 

del futuro 21-2030. Como corresponde a los planes, diez años. 
 
Nadie, creo yo, en su sano juicio pide resultados a un plan a corto plazo. Y usted me dice que no ve resultados. 

Bueno, si fuera otro consejero ¿no ha dicho eso exactamente?... (murmullos)… Hechos, hechos. Si fuera otro consejero no 
tendría la oportunidad de preguntárselo, porque transcurridos 40 días de su comienzo de legislatura estaría en el mes de 
agosto. Y a mí me pide hechos a los 40 días. Ya hay hechos, ya hay hechos. La Alianza por la industria es un hecho, la 
plataforma es un hecho, la puesta en marcha de la cátedra de innovación con la Universidad de Cantabria es un hecho 
enseguida. 

 
Yo me he encontrado un equipo; como sabe parte de ese equipo lo he ratificado; iba a decir lo he heredado, pero no 

sería juiciosa la expresión. Acostumbrado al trabajo, diestro en el trabajo, ocurrente en las iniciativas -se lo digo, créame que 
digo lo que pienso- que se han fusionado perfectamente con los nuevos. Hasta tal punto que suelo afirmar que los viejos, 
los veteranos parecen nuevos y los nuevos parecen veteranos. Creo que se entiende lo que quiero decir. Y son muy duchos 
y muy entregados en el trabajo.  

 
Por lo tanto, si yo viniera aquí y ejerciera de lo que no soy, de oportunista, y dijera: es que ahora trabajamos mucho 

más; pues estaría siendo un mentecato. Y si dijera: es que antes no se hacía nada; sería absolutamente injusto e indigno 
de ser de este Gobierno. Se hacía y se hacía mucho.  

 
Los datos que he mencionado, por citar algunos, del año 2017, pertenencia al colectivo europeo para hacer 

prospecciones, investigación, observadores del hidrógeno es un hecho. 
 
La presencia en Cantabria entre 35 regiones de Europa como observadores del hidrógeno es un hecho. Alguien tuvo 

que ir allí, alguien tuvo que preparar la materia, alguien tuvo que preparar la documentación, algún servicio estuvo en 
funcionamiento, algún director estuvo allí. 

 
Carta de adhesión. El comienzo de la plataforma. Cuántos van a responder. Usted ha mencionado, y a mí la verdad 

es que me provoca envidia de la buena, que en el País Vasco haya 78 empresas y colectivos. No me parecen tantos. No 
me parecen tantos, a pesar de que tenemos desventaja poblacional. No me parecen tantos. 

 
A esa presentación acudieron 40 empresarios. Voy a eludir la tentación de decir qué PIB de Cantabria estaba presente 

en esa presentación; la cifra sería harto elocuente.  
 
Pero es que por streaming nos siguieron 100, como usted sabe. Y albergo la esperanza de que, de un grueso, el de 

40 y del otro, el de 100, se adhieran a la plataforma muchos. ¿Para qué? Para enseñarnos, para enseñarnos.  
 
Yo he venido aquí para trabajar por Cantabria y para aprender, y lo hago todos los días. Como si fuera una declaración 

de amor. ¿Cuánto aprendo? Más que ayer, pero menos que mañana. Y soy muy feliz así, créanme. Yo he venido aquí a 
aportar, con un equipo extraordinario, mi granito de arena.  

 
Pasado mañana, miércoles, presentación del proyecto “Green Cantabria”; cluster, marca, con la colaboración de la 

plataforma, de su plataforma, de la mía, de la de todos, si usted lo quiere. 
 
¿Tuvimos que hacer una convocatoria para conseguir proyectos? No, no. Sumando los que han pasado en estos 45 

días por mi mesa de trabajo y los que había, tenemos 14 proyectos vinculados con el hidrogeno. 14 proyectos. Algunos 
nuevos, otros viejos, otros renovados y remozados. Pero los viejos pertenecen a esa mitad de la legislatura en la que yo no 
era consejero. Pero hay que reconocer su trabajo, porque lo ha realizado. 

 
Dice que llevamos mucho tiempo hablando del hidrógeno. Claro que sí. Pero no tenemos certeza absoluta de lo que 

va a pasar con el hidrógeno. Pero conviene que sepa este Parlamento que hay un proyecto de la Universidad de Cantabria 
con GESVICAN, apoyado también por la Consejería de Industria, para construir… diseñar primero y construir después, una 
pila de hidrógeno que sustituya las necesidades de las calderas caseras de calefacción, etc., etc. También se está 
investigando. 

 
Usted debe saber, lo sabe de hecho, que hay proyectos de particulares vinculados con los vehículos de hidrógeno y 

con las hidrogeneras. Y tenemos esos 14, catorce proyectos que nos parecen un potosí muy apreciable y que desde luego 
se van a incrementar, ¿cómo? con la colaboración de todos, con la misma colaboración de todos que manifestó usted cuando 
nos acompañó en la presentación de la plataforma. Que claro que sí, que la preparamos con rigor y con mimo, porque 
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queríamos tratar a nuestros invitados correctamente, darles información, que es lo mejor que tenemos. Y los proyectos los 
haremos entre todos.  

 
Con la misma voluntad con la que presentamos la alianza por la industria. Con la misma voluntad con la que 

presentaremos la Cátedra Cantabria, y el Plan industria del futuro.  
 
Con aquella voluntad que manifesté en mi primera comparecencia, que me permite seguir teniendo presente minuto 

a minuto ese viejo principio; dos oídos y una boca, para escuchar el doble de lo que hablo.  
 
A pesar de que me he ido del tiempo. Gracias presidente. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.): Gracias, señor consejero.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

www.parlamento-cantabria.es    Diario de Sesiones del Parlamento de Cantabria Dep.Legal: 
SA-8-1983 

ISSN: 
2171-6951

 


	EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.)
	LA SRA. OBREGÓN ABASCAL
	EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.)
	EL SR. VIDAL DE LA PEÑA LÓPEZ-TORMOS
	EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.)
	EL SR. CONSEJERO (López Marcano)
	EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.)
	EL SR. VIDAL DE LA PEÑA LÓPEZ-TORMOS
	EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.)
	EL SR. CONSEJERO (López Marcano)
	EL SR. PRESIDENTE (Gómez Gómez J.)

		2021-05-10T12:19:31+0200
	PUBLICACIONES OFICIALES




